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ASSUNTO: Teorema de Castigliano aplicado a treligas e vigas.

1. (P14.117/P14.063, Hibbeler 5* ed.) 60 mm de didmetro. Resolver usando o teo-
Determinar o deslocamento vertical do ponto rema de Castigliano.
E.Cada elemento tem area de secao transver-
sal de 4,5 pol? e todos sdo feitos de aco A-36
(E =29000 ksi). Resolver usando o teorema
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A l 4. (P.14.134/P14.088, Hibbeler 5* ed.)
B = A viga de ago estrutural A — 36 (F = 200

\ oo o | GPa) tem momento de inércia I = 125 x 10°
‘ P ‘ pes ‘ mm?*. Determinar sua inclinacio em E. Re-
2. (P14.127/P14.074, Hibbeler 5* ed.) solver usando o teorema de Castigliano.
Determinar o deslocamento vertical do né E
da trelica. Cada elemento tem area da secao
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transversal de 4,5 pol? e todos sdo feitos com ; 7 8 -
ago A-36 (E = 29000 ksi). Resolver usando A E X o = 4m§ y R E
o teorema de Castigliano. 5 b
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T 5. (P14.139/P14.099, Hibbeler 5* ed.)
) Determinar o deslocamento do ponto C. Con-
Bl siderar EI constante. Resolver usando o teo-
l rema de Castigliano.
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3. (P14.133/P14.083, Hibbeler 5* ed.) g o\ '
Determinar a inclinagao da polia em C do “L‘* ~—

eixo de ago A-36 (E = 200 GPa), que tem ‘ a : ' ‘
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